

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-31-63

Вырезка из газеты
**УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ**

г. Свердловск

126 ДЕК 1981

В театрах области

Спектакли

имеют успех

У входа во Дворец культуры «Строитель» группа школьников спрашивает «лишний» билетик. Да, на новый спектакль Каменск-Уральского драматического театра, поставленный по пьесе А. Хмелина «Гуманоид в небе мчится», попасть нелегко. Его с интересом смотрят не только ребята, но и зрители старшего поколения. В течение Всесоюзной недели «Театр — детям и юношеству» спектакль прошел 16 раз на сценах дворцов культуры и клубов города. С успехом идут и такие спектакли театра, как «Гнездо глу-

харя» В. Розова, «Дикарь» А. Касоных.

— Горожане проявляют интерес к нашей работе, — рассказывает главный режиссер театра Ю. А. Кужелев. — На это внимание хочется ответить делом. Сейчас мы репетируем пьесу В. Шекспира «Ричард III». Работа сложная во всех отношениях, но думаю, что нашему творческому коллективу, в котором трудятся заслуженные артисты РСФСР В. Расковалова, Э. Шумахер, актеры А. Иванов, С. Лаптева и другие, она по силам.

Заряд энергии мы получаем от встреч со зрителями в наших традиционных творческих гостиных. На последней из встреч мы узнали, каких новых работ ждут от нас горожане. Такие контакты очень помогают нам в выборе репертуара, в укреп-

лении творческих связей со зрителями.

Е. КОЛЕЗЕВ.